Klauzula informacyjna
Spełniając obowiązek informacyjny, który wynika z art. 13 ust. 1 i ust. 2 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. informujemy, iż:

· administratorem danych osobowych jest Parafia Rzymskokatolicka pw. św. Bartłomieja w Polskich Łąkach, 86-122 Bukowiec, reprezentowana przez Proboszcza ks. Romualda Demskiego
· dane osobowe przetwarzane będą w celu wyłonienia oferenta do wykonania zadania 
pn. „wymiana istniejącego pokrycia dachowego nad nawą główną budynku, prezbiterium oraz naw bocznych bez wieży kościoła Parafialnego” oraz w przypadku wyboru zawarcia z nim umowy;

· odbiorcą danych osobowych będą osoby i podmioty realizujące zadanie pn. „wymiana istniejącego pokrycia dachowego nad nawą główną budynku, prezbiterium oraz naw bocznych bez wieży kościoła Parafialnego”;

· dane osobowe będą przechowywane przez okres 60 miesięcy, licząc od dnia otwarcia kopert 
z zapytaniem ofertowym;

· istnieje prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu, prawo 
do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania , którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem;

· istnieje prawo wniesienia skargi do Prezesa UODO gdy uzna Pani/Pan, 
iż przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r.;

· podanie danych osobowych jest konieczne do wyłonienia oferenta, który wykona zadanie 
pn. „wymiana istniejącego pokrycia dachowego nad nawą główną budynku, prezbiterium oraz naw bocznych bez wieży kościoła Parafialnego”. Konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości zawarcia umowy na wykonanie robót..
· dane osobowe nie podlegają automatycznemu przetwarzaniu w tym profilowaniu.
